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ЗАГАЛЬНИЙ ПІДХІД
GRI 102-50; 102-51; 102-52; 102-54; 102-56
Звіт за 2021 рік уперше в історії Метінвесту 
поєднує традиційний річний звіт і звіт 
зі сталого розвитку. Формат звітності 
змінено для підвищення ефективності 
комунікації із зацікавленими сторонами 
Групи та інтеграції даних про діяльність 
Метінвесту з метою підвищення 
прозорості. 

У звіті, що охоплює період з 1 січня до 31 
грудня 2021 року, наведено фінансові й 
операційні результати діяльності Групи, 
а також показники в сфері охорони 
навколишнього середовища, соціальної 
відповідальності та корпоративного 
управління (ESG). Крім того, в ньому 
розкрито інформацію про суттєві події, 
що відбулися після звітного періоду до 
1 серпня 2022 року. Попередній річний 
звіт (опублікований у серпні 2021 року) та 
звіт зі сталого розвитку (опублікований у 
грудні 2021 року) охоплювали період з  
1 січня до 31 грудня 2020 року. 

Звіт підготовлено згідно з основним 
варіантом відповідності (Core) стандарту 
Глобальної ініціативи звітності (GRI). Також 
в документі враховані рекомендації Ради зі 
стандартів обліку в сфері сталого розвитку 
(SASB), і описано прогрес щодо досягнення 
Цілей сталого розвитку (ЦСР) ООН.

Метінвест працює над удосконаленням 
системи нефінансової звітності. Спеціалісти 
функції внутрішнього аудиту перевіряють 
числові дані, що надають функціональні 
підрозділи, які відповідають за сталий 
розвиток, на якість і точність. 
Зведена консолідована фінансова 
звітність Метінвесту, підготовлена 
відповідно до міжнародних стандартів 
фінансової звітності (МСФЗ) за 12 місяців, 
що закінчилися 31 грудня 2021 року, є 
складовою частиною звіту та перевірена 
незалежним аудитором, компанією PwC. 
Для кращого розуміння фінансових і 
операційних результатів діяльності Групи 
цей звіт і зведена консолідована фінансова 
звітність повинні розглядатися разом 
з аудійованою фінансовою звітністю 
Метінвесту за рік, що закінчився 31 грудня 
2021 року. Звітність містить всі необхідні 
розкриття відповідно до МСФЗ, що 
прийняті Європейським Союзом, а також 
нормативних положень частини 9 збірника 
2 Цивільного кодексу Нідерландів.

GRI 102-31; 102-32
Наглядова Рада розглядає та затверджує 
річний звіт Групи. 

Через округлення цифри, наведені в 
цьому звіті, можуть не дорівнювати 
точній сумі, а відсотки можуть неточно 
відображати абсолютні величини.

МЕЖІ ЗВІТУ 
GRI 102-5; 102-45 
У звіті надається інформація щодо 
результатів діяльності підприємств Групи 
відповідно до зведеної консолідованої 
фінансової звітності. Основні дочірні 
підприємства материнської компанії 
Групи, Metinvest B.V. наведені на 
сторінці 78. У 2021 році межі звіту було 
розширено порівняно з 2020 роком за 
рахунок підприємств, які приєдналися 
до Групи впродовж року. В березні 
2021 року Метінвест отримав контроль 
над Покровською вугільною групою, 
найбільшим виробником високоякісного 
коксівного вугілля в Україні. В серпні 2021 
року Дніпровський коксохімічний завод 
придбав активи, що належать до цілісного 
майнового комплексу колишнього 
виробника сталі повного циклу в місті 
Кам'янське, Україна. В лютому 2022 
року Дніпровський коксохімічний завод 
перейменовано на Каметсталь. 

Запоріжсталь і Південний ГЗК 
класифікуються як спільні, а не дочірні 
підприємства Групи. Ключові фінансові, 
операційні та інші рішення, пов'язані з 
ними, ухвалюються спільно з іншими 
акціонерами. Результати їхньої діяльності 
Група не консолідує, підприємства 
розкривають їх самостійно.

ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОГО ПЕРІОДУ 
У цьому документі результати 2021 
року супроводжуються додатковими 
коментарями щодо певних суттєвих 
подій 2022 року, зокрема тих, що 
пов’язані з війною. Цей дуальний підхід 
чітко відображений у звіті та має на меті 
дати читачам як об’єктивне уявлення 
про результати 2021 року, так і краще 
розуміння реальності, з якою стикається 
Група, Україна та її народ на момент 
написання звіту.

Група значно постраждала від війни. 
Внаслідок цього майбутні фінансові 
та операційні показники Метінвесту є 
предметом значної невизначеності.

Оцінка суттєвості, наведена на наступній 
сторінці, стосується виключно діяльності 
Групи до повномасштабного військового 
вторгнення Росії в Україну, яке почалося 
після звітного періоду. Матеріальний та 
нематеріальний вплив війни на Групу та 
громади, де вона працює, неможливо 
повністю оцінити, поки вона триває. Саме 
тому перелік суттєвих тем для 2022 року 
може змінитися.

Окрім впливу на бізнес, війна вплинула і на 
можливість Групи отримувати інформацію 
від своїх підприємств та обробляти її. 
Тому повнота й рівень деталізації даних, 
опублікованих Метінвестом протягом 
2022 року, скоротилися проти попередніх 
періодів. Група не виключає, що річний 
звіт за 2022 рік також може відрізнятися за 
обсягом від річного звіту за 2021 рік.
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ОЦІНКА СУТТЄВОСТІ
GRI 102-44; 102-46
Для висвітлення тем, що, на думку 
Групи, є найважливішими для ключових 
зацікавлених сторін та бізнесу, а також 
для розкриття найбільш актуальної 
інформації, була проведена оцінка 
суттєвості згідно зі стандартами GRI. 
Оскільки оцінка проводилася в 2021 році, 
вона не охоплювала питання, пов'язані з 
війною.

Оцінка суттєвості виявляє, як впливають 
ключові питання, пов’язані з діяльністю 
Метінвесту, (1) на рішення основних 
зацікавлених сторін та (2) чи мають вони 
значний економічний, екологічний і 
соціальний вплив. Процес визначення 
суттєвих тем складається з двох етапів.

Етап 1 - визначення переліку  
суттєвих тем 
Група проаналізувала важливі для її 
зацікавлених сторін сфери та провела 
оцінку своєї діяльності в межах 
встановлених пріоритетів. Метінвест 
також взяв до уваги актуальні теми, 
опубліковані в ЗМІ, тенденції галузі, 
теми, що розкривають аналогічні 
компанії в індустрії, а також очікування 
інвесторів і кредиторів. В результаті Група 
визначила 20 суттєвих тем 2021 року, що 
відображають екологічний, соціальний та 
економічний вплив діяльності Групи. 

Етап 2 – визначення пріоритетності 
суттєвих тем 
Оскільки деякі з суттєвих тем 2021 
року були більш значущими з огляду 
на важливість для зацікавлених сторін 
і рівень впливу з боку Групи, другим 
етапом процесу стало визначення 
їхньої пріоритетності. Щоб оцінити 
відповідний рівень суттєвості тем для 
зацікавлених сторін, у 2021 році Метінвест 
провів опитування серед представників 
ключових груп стейкхолдерів – покупців, 
працівників, постачальників і підрядників, 
інвесторів і кредиторів, місцевих 
громад, державних органів влади та 
представників ЗМІ. В межах опитування їм 
запропонували оцінити рівень значущості 
кожної теми. Додатково Група оцінила 
очікування представників державних 
органів, переглянувши положення 
основних нормативно-правових актів та 
стандартів, яких вона дотримується. 

Метінвест також провів круглі 
столи із внутрішніми експертами з 
різних функціональних підрозділів, 
які відповідають за взаємодію із 
зацікавленими сторонами.

За результатами аналізу інформації, 
отриманої під час внутрішніх обговорень 
з менеджментом, який оцінив результати 
діяльності та вплив Групи в сфері сталого 
розвитку, проведено оцінку рівня 
значущості впливу Групи на кожну тему.

Отримані результати наведені в матриці 
суттєвості, представленій на цій сторінці. 
На горизонтальній осі показано рівень 
значущості економічного, екологічного 
та соціального впливу бізнесу, на 
вертикальній осі – вплив кожної теми на 
оцінки та рішення зацікавлених сторін.
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Значущість впливу бізнесу

GRI 102-47; 103-1

Матриця суттєвості 

ПРО ЗВІТ 

КОРПОРАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ

Сторінки 56-65

1 Корпоративне управління

2 Протидія корупції

3 Етика та комплаєнс

4 Прозорість і відкритість бізнесу

СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ

5 Права людини 

6 Охорона праці та промислова безпека

7 Навчання та розвиток 

8
Справедливі умови праці, гідна оплата 
та соціальні пільги для співробітників, 
забезпечення добробуту

9 Різноманітність та інклюзивність

10 Залучення місцевих громад 

11 Економічна підтримка місцевих громад та 
соціальні інвестиції

Сторінки 36-45, 51-54

ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ

Сторінки 16, 21-27, 66-67

12 Економічні показники

13 Відповідальність за якість продукції та 
послуг

14 Ланцюг поставок та екологічна оцінка 
постачальників

ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ

Сторінки 46-50

15 Енергоефективність

16 Управління водними ресурсами 

17 Біорізноманіття

18 Зміна клімату

19 Викиди 

20 Відходи 
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